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Către,  

Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva 
COVID-19(CNCAV) 

În atenția: Domnului Col. Dr. Valeriu Gheorghiță, Coordonatorul Comitetului Național de 
Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19 

Cu privire la: Vaccinarea anti-Covid 
 

 Stimate domnule Col. Dr. Valeriu Gheorghiță, 
 

Uniunea Geodezilor din România este o asociaţie non-guvernamentală, apolitică, o platformă de 
dialog care reprezintă și reuneşte profesioniştii din domeniile: geodezie, cadastru, topografie, 
fotogrammetrie, cartografie, teledetecţie şi are în componența să în calitate de membri, un număr 
semnificativ de specialiștii persoane fizice și juridice autorizate ale Agenției Naționale de Cadastru și 
Publicitate Imobiliară (ANCPI). De asemenea, în uniunea noastră îşi găsesc locul specialişti care 
lucrează în structura ANCPI sau în instituţii de stat de la nivel central sau local şi în domeniul academic. 

Un număr de peste 10.000 de specialiști din domeniu desfășoară activități profesionale în sectorul 
privat și sunt implicați în realizarea lucrărilor de cadastru la cererea beneficiarilor persoane fizice sau 
juridice, ori în cadrul unor contracte cu finanțare publică, care au ca obiect derularea lucrărilor de 
cadastru și înregistrare sistematică la nivel unităților adminsitrativ-teritoriale în cadrul Programului 
Național de Cadastru și Carte Funciară sau a Programului Operațional Regional. 

Pentru toate tipurile de activități profesionale munca noastră în domeniul cadastral presupune, 
printre altele, deplasarea în teren și interacțiunea cu propietarii sau posesorii terenurilor, măsuraraea 
imobilor la fața locului, completarea fișelor de interviu și colectarea actelor doveditoare de la fiecare 
proprietar, prezentarea sau publicarea informațiilor, colecatrea și soluționarea contestațiilor în prezența 
reprezentanților autorităților locale, ai structurilor descentralizate ale OCPI și altor autorități care dețin 
terenuri. Toate aceste activități generează o  interacțiune zilnică cu un număr mare de persoane pentru 
profesioniștii noștri. 

Fara să avem o statistică clară putem preciza din relatările membrilor noștri persoane fizice sau 
juridice că un număr important de colegi au fost infectați până în prezent cu virusul SARS-COV2.  

Având în vedere cele menționate mai sus, respectuos vă solicităm includerea acestui corp 
profesional din sectorul privat care desfășoară activități ca persoane fizice autorizate ANCPI sau 
angajați ai personelor juridice autorizate ANCPI, în categoria cetățenilor care să beneficieze cu proritate 
de vaccinarea anti-Covid 19 în etapa a doua a campaniei naționale de vaccinare. 

Având încredere într-o soluționare benefică, vă asigurăm de aleasa și deosebita noastră 
considerație,  

 

Preşedintele Uniunii Geodezilor din Romania, 

  ing. Ionuț Săvoiu  

 


